
 

 

 

 
 

  
 
 
 

 

 

 الصناعي : الفـرع                        الثاني المستوى :        الفيزياء الأساسية : المبحث
 
 

 ؤال الأول: ـــــالس
أوجةة   رجةة   راةةر ر   راةة  ياهةةةن     ةة عن هةةوط  روةةند   ةة    ةةةو  (،  س°72  رجةة  اةةةر ر    مةةغ زةةند   ةة  كميةة 
 .  اجمه

 الإجابة:
          =  

 = 
 

               = 
 
 مطلق  5( 066=       7  

 س 5( 772=        
 

 ؤال الثاني: ـــــالس
  :ص(      رجن  ار ر  مخالف ،  رج ول  رانري يعطي معنمل  رلدوج   وا     نسكنل. ث( رمنئعيغ  س

 

 المائع )ص( المائع )س ( درجة الحرارة
76 9.21 × 96-7 929 × 96-7 
06 6.050 × 96-7 916 × 96-7 
06 6.752 × 96-7 761 × 96-7 

        

   أي  رمنئعيغ يعا ر سنئلًا.  نلا امن   ل   ر ين ن   رموها   نرج ول ا   

 الإجابة:
 . رمنئع   س ( عو  رمنئع  رسنئل لأغ ردوج   رسنئل اقل  نرافنع  رج   رار ر 

  يا ع  رصفا   ر ن ي  ...

 وزارة التربيت والتعليم
 إدارة الامتحاناث والاختباراث

 قسم الامتحاناث العامت

 1ض 
 

 1د 

 2ض 
 

 2د 
 1ض 

 

22  +223 

 1ض 2
 

 2د 
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333 
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 2د 



 

 

 الصفحة الثانية

 ال الثالث: ؤ ـــــالس
( كورةةو،،     كن ةة   رمسةةن    ةةيغ 0-96×0  =7كورةةو، ،   (0-96×0=  9شةةا انغ كبر نئياةةنغ  قطياةةنغ مقةة  رعمن،  

 ( س،،  ي أي  قط   ل   رخط  رو صل  ي بمن يكوغ  رمجنل  ركبر نئي صفرً ؟  06 رشا ايغ اسنوي  

 الإجابة:
وا عة  مسةن   رة رعن  ص(  ةغ  رشةا    (،هـ عةي  ر قطة    قطة   راةي يكةوغ  يبةن  رمجةنل  ركبر ةنئي صةفر ً   فارض أغ  ر

 غ : إ( و  نء  ليه  7ص (  غ  رشا      – 06ومسن   ر رعن   (9  

  2=   م     1م          

 
                       = 
 

                            = 
 

 س،  6.7ص = 
 

 : الرابعؤال ـــــلسا
            سَر: يشعر سنئق سينر  صوير   ن ج   ه  او شنا   ك ير  امر  سر    جن  ه!                                                       

 الإجابة:
   اي من اد     رسر   يقل  رهوط ( - نلا امن   ل  رن     ر وري :

ل  لة   ل   رجن ب  لآخةر رلسةينر   رصةوير  ممةن يعمة غ رليل  ي من يكوغ  رهوط  نرينً غ  رهوط  يغ  رسينرايغ يكو إ  
     عبن  او  رسينر   رك ير .
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